

Grantové řízení – Podpora mezigeneračních projektů

Název organizace	Předmět žádosti (stručná charakteristika)	Výše nadačního příspěvku
České Švýcarsko o.p.s.	Příspěvek na projekt "České Švýcarsko přátelské školám", který je zaměřen na programy ekologické výchovy a praktické workshopy, které s dětmi v mateřských a základních školách realizují aktivní senioři.	43.000,-
Občanské sdružení Počteničko s babičkou	Příspěvek na provozní náklady projektu "Hodinový vnuk". Ve skupince je vždy senior a 2-3 studenti, kteří se pravidelně věnují seniorovi - pravidelné návštěvy, společenské hry a jiné aktivity zpříjemňující pobyt.	42.200,-
Farní charita Litomyšl	Příspěvek na provozní a mzdové náklady Dobrovolnického centra, kde studenti a mladí lidé tráví pravidelně 1x týdně čas se seniory a lidmi zdravotně postiženými z pobytových zařízení.	50.000,-
HESTIA, o.s.	Příspěvek na provozní náklady programu 3G_Tři generace, kde se dobrovolníci z řad seniorů pravidelně věnují dětem, které nemají vlastní prarodiče.	32.160,-
Diakonie ČCE - středisko v Myslibořicích	Příspěvek na provozní náklady společných aktivit žáků ZŠ a klientů Diakonie ČCE - v Myslibořicích a aktivních seniorů z obce.	28.000,-
Dobrovolnické centrum, o.s.	Příspěvek na provozní náklady programu 3G_Tři generace, kde se dobrovolníci z řad seniorů pravidelně věnují dětem, které nemají vlastní prarodiče.	50.000,-
Farní charita Týn nad Vltavou	Příspěvek na provozní náklady chodu Klubu pro seniory, který rozvíjí společné programy pro seniory a mladé lidi.	20.000,-
Petrklíč, z.s.	pravidelná setkávání dětí z lesní školky a seniorů z okolí a z místního domova pro seniory.	49.910,-
Profa Kids Havířov o.p.s.	Senioři z domova pro seniory chodí dopoledne do mateřské školky a předčítají dětem pohádky.	32.000,-
TOTEM - regionální dobrovolnické centrum	Městská mezigenerační zahrada – rozvoj a fungování městské zahrady, o kterou se starají děti z MŠ a dobrovolníci (převážně) seniory z TOTEMu. Cílové skupiny se společně setkávají a prostřednictvím zahrady rozvíjejí mezigenerační vazby.	20.000,-
Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Realizace společných aktivit seniorů a mladých lidí v rámci letních prázdnin, a to společenky sportovních aktivit a PC kurzu pro seniory /vyučují studenti základních a středních škol/	31.400,-
Dotek, o.p.s.	Společné aktivity seniorů z pobytového zařízení a dětí z místní základní školy - tvorba knihy obce Vizovice	17.000,-
Oblastní charita Jičín	Příspěvek na provozní náklady programu 3G_Tři generace, kde se dobrovolníci z řad seniorů pravidelně věnují dětem, které nemají vlastní prarodiče.	15.135,-
Občanské sdružení AVE, spolek	projekt Mezigenerační bazárek, podpora komunity, propojení seniorů a dětí v rámci keramické dílny, multimediální dílny, zahradní dílny a pohybových aktivit.	18.240,-
V jednom domě o.p.s.	provoz multigenerační školky, kde se denně setkávají děti a senioři. Spojení MŠ a denního stacionáře pro seniory.	48.500,-